

ВІДГУК
на освітню програму «Міжнародний бізнес»
підготовки здобувачів вищої освіти
освітнього ступеня «бакалавр»
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
в ПВНЗ-інституті «Українсько-американський університет Конкордія»

Освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» в Українсько-американському університеті Конкордія є актуальною та доцільною. Її розробка та вдосконалення обумовлені необхідністю підготовки високоякісних спеціалістів з міжнародних економічних відносин.

Сучасні вимоги міжнародного середовища зумовлюють потребу у підготовці таких здобувачів вищої освіти, які швидко адаптуються до вимог ринків та міжнародних практик. Реалії 2022 року в Україні сформуvalи нові виклики для всіх – роботодавців, працівників, закладів вищої освіти тощо, вимагаючи від них гнучкості та постійного врахування змін та намагання не просто слідувати за ними але і упереджати, бо старі робочі моделі більше не функціонують. Українсько-американський університет Конкордія має всі необхідні складові для підготовки фахівців затребуваних у сучасному світі – американській підхід до викладання, доступ до лекцій провідних спеціалістів в галузі, залучення роботодавців до викладання, вдосконалення комунікативних навичок та можливості навчатися за подвійними програмами, розвинену матеріально-технічну базу, висококваліфікований викладацький склад, наукові доробки тощо.

Проаналізована ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» складено логічно, та в ній визначені загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Для виконання поставленої мети запроваджено систему стимулювання та залучення студентів для участі у тематичних заходах, майстер-класах, конференціях та програмах, що дозволяє розширити світогляд, залучити до різних видів діяльності, налагодити нові контакти. Важливим компонентом, що сприяє успішності програми, є знання кількох мов студентами на професійному рівні, що дозволяє активно брати участь у професійному спілкуванні та претендувати на позиції в міжнародних компаніях.

Налагоджено систему комунікації з випускниками, що підсилює зворотній зв'язок та допомагає вчасно реагувати на зміни на ринку праці, а також допомагає зрозуміти переваги та недоліки з точки зору працевлаштування на національному та міжнародному рівнях.

В цілому, освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» має комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих бакалаврів, що оволоділи під час навчання відповідними компетентностями. Вона розроблена відповідно до встановлених вимог, та рекомендується для реалізації в Українсько-американському університеті Конкордія.

Рецензент:

професор кафедри міжнародних економічних відносин
та управління проектами
Волинського національного університету
ім. Л.Українки, д.е.н.

Н.В. Павліха

